BRIGHTWELL

Datasheet



EcoMulti Compact 4

EcoMulti is a venturi system that dilutes up to 4 chemicals from one

dispenser. The proportioner is available for high flow (3 gal/min) and low

flow (1 gal/min) applications and ideal for use with spray bottles, buckets and scrubber dryers.



Technical specifications		
Dimensions (inches) (H x W x L)	10.5" x 5.5" x 5.25"	
Weight	2.20 lbs.	
Branding (mm) (H x W)	Center branding plaque: H 1.5 x W 4 Multi-lingual, color-coded chemical pictograms	
Installation	Working temperature range 39.2° - 149° F Working pressure range 2 - 5 bar Minimum water flow required: High flow = 2.25 gal/min Low flow = 1 gal/min	
Dilution	13 independent dilution ratios High Flow 6:1 - 350:1 Low Flow 2:1 - 128:1	
Material	Cover/Backplate: Glass Bead Polypropylene (GBPP) Pusher: ABS Internal tubing and seals: EPDM	



Accessories	Bottle bracket Hanging bracket Secure chemical cabinets (2L/5L) Colored rings	
Approvals	WaterMark: Licence No. WMK25899 Specification: ATS5200.101 - 2005	
Warranty	2 years	

In the box			
EcoMulti Compact unit			
Dispenser key			
Ceramic weight x 4			
Foot filter x 4			
Low flow outlet tube with flood ring (unit dependent)			
High flow 1.5m outlet tube with flood ring (unit dependent)			
Clear PVC chemical suction tube - 6 x 9			
Instruction manual and chemical pictograms			
Drilling template			
Screw pack			
Bottle bracket and clips (unit dependent)			
Bucket hook (unit dependent)			

Part numbers		
Part number	Description	
DXC4H-WK	EcoMulti Compact, 4 x High Flow, White Cover, Grey Ring, BrightGap	
DXC4H-WK/AG	EcoMulti Compact, 4 x High Flow, White Cover, Grey Ring, AirGap	
DXC4L-WK	EcoMulti Compact, 4 x Low Flow, White Cover, Grey Ring, BrightGap	
IL-WK/AG	EcoMulti Compact, 4 x Low Flow, White Cover, Grey Ring, AirGap	

Shipping info				
Shipping method	Quantity of units	Dimensions L x W x H (inches)	Net packed weight (lbs.)	
Unit	1	15.35" x 9.5" x 6.75"	4.85 lbs.	
Case	2	24.80" x 21.25" 10.75"	20 lbs.	
Pallet	54	47.25" 39.37" x 46"	421 lbs.	
Euro Pallet	36	47.25" 31.5" x 46"	298 lbs.	

BESPOKE PACKAGING AVAILABLE ON REQUEST

BRIGHTWELL

Brightwell Dispensers Inc. 9858 Britton Street Lenexa, KS 66219

T: (+1) 913-956-4909 E: sales@brightwell-inc.com

© 2024 Brightwell Dosing Ltd | Registered in England, Number 00661996.

